

“Životni smisao i etičke obaveze svih razumnih i inteligentnih bića je stalno istraživanje i otkrivanje novih naučnih saznanja i istina”
Ajnštajn (1879-1955)

REČ UREDNIKA

Kada se nadjete pred dilemom: raditi ili ne raditi, uvek izaberite ovu prvu opciju, jer kad radite, imate šansu da pogrešite i da budete kritikovani! Kritika, a posebno naučna i stručna kritika, daju vas u misli i preslišavanje šta sam to uradio, gde sam pogrešio i da li to mogu da korigujem? I sve je to sigurno više i bolje, nego da bar ne pokušamo da nešto uradimo, pred, pre svega svojom ljudskom i profesionalnom savešću. Jednom je J.V. Mičurin (1855-1935) rekao: “Moji sledbenici treba da me pretiču, da mi protivureče, čak da ruše moj rad i da ga istovremeno nastavljaju. I samo se iz takvog rušilačkog rada radja napredak”.

Pokušaj je napravljen! I ne samo pokušaj, nego i delo u formi časopisa. “Menadžment u sportu”, prepoznatljiv naziv Fakulteta za menadžment u sportu, Medjunarodne konferencije “Menadžment u sportu” i evo, na kraju ili na početku, časopis “Menadžment u sportu”.

Zahvalnost za izlaženje ovog prvog na ovim prostorima naučnog časopisa iz oblasti menadžmenta u sportu, pripada svima vama koji ste do sada učestvovali na pet međunarodnih konferencija “Menadžment u sportu”, svima vama koji ste svojim naučnim i stručnim prilogima osvetljavali put menadžmenta u sportu, kako sa naučnog i teorijskog, tako i sa praktičnog aspekta, kao i svima onima koji su na neki drugi način unapredjivali menadžment u sportu.

“Alea jacta est” i može izazvati različite komentare, kritike, dobronamerne, možda ponekad i nedobronamerne, ali ako se podsetimo Mičurinove misli iz prvog pasusa, onda smo na pravom putu!

Uredništvo poziva sve poštovaoce nauke, struke, kritičke misli, sve progresivne ljude od pera, da svojim originalnim prilogima (naučnim, stručnim, patentima, kritičkim osvrtima, teorijskim raspravama i analizama, polemikama i dr.), daju svoj doprinos daljem razvoju mlade naučne oblasti-menadžmenta u sportu, a pre svega za dobrobit sportista i sporta.

Urednik časopisa

Prof. dr Djordje Nićin